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Про проект Закону України  

про внесення змін до Закону України "Про будівельні норми"  

щодо удосконалення нормування у будівництві 

(реєстр. № 1052 від 29.08.2019) 

_____________________________________________________________ 

 

 

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування за дорученням Голови Верховної 

Ради України Разумкова Д. О. розглянув на своєму засіданні проект Закону 

України "Про внесення змін до Закону України "Про будівельні норми" щодо 

удосконалення нормування у будівництві" (реєстр. № 1052 від 29.08.2019), 

поданий народними депутатами України О.Шуляк, В.Криклієм, В.Безгіним та 

О.Маріковським, визначений Президентом України як невідкладний. 

За визначенням суб’єкта права законодавчої ініціативи положення 

законопроекту спрямовані на забезпечення підвищення якості будівельних 

норм та зменшення кількості необґрунтованих обов’язкових вимог, що 

сприятиме запровадженню інноваційних та прогресивних технологій, 

посиленню інвестиційної привабливості будівельного ринку, подальшому 

розвитку будівельної галузі. 

Проектом пропонується внести зміни до Закону України "Про будівельні 

норми", а саме: 

визначити методи нормування у будівництві (параметричний, 

розпорядчий, цільовий); 

визначити об’єкт нормування; 

розширити коло базових організацій у сфері будівництва, що виконують 

функції щодо здійснення робіт із нормування у будівництві; 

вдосконалити процедуру оприлюднення будівельних норм. 
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Відповідно до пояснювальної записки реалізація законопроекту не 

потребує додаткових витрат із державного чи місцевих бюджетів. 

Комітет Верховної Ради України з питань антикорупційної політики, 

проаналізувавши законопроект, дійшов висновку, що законопроект відповідає 

вимогам антикорупційного законодавства. 

Міністерство розвитку громад та територій України інформувало Комітет 

про підтримку прийняття законопроекту. 

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України 

у своєму висновку зазначає, що законопроект може бути прийнятий за основу з 

наступним урахуванням висловлених зауважень і пропозицій. 

Зокрема Головне науково-експертне управління зауважило щодо 

виключення з визначення "базової організації у будівництві" такого виду 

діяльності, як науково-технічна діяльність, оскільки це не сприятиме створенню 

безпечних умов для життя та здоров’я людини і відповідності будівельних норм 

сучасним досягненням науки; розширення переліку видів "діяльності" таким 

видом діяльності як "перевірка" будівельних норм; позбавлення центрального 

органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері будівництва, містобудування та архітектури, у сфері 

нормування у будівництві, повноважень щодо "забезпечення гармонізації 

державних будівельних норм з відповідними міжнародними нормативними 

актами" та організації роботи з поширення, офіційного оприлюднення 

документів "міжнародних спеціалізованих організацій з нормування у 

будівництві, членом яких є Україна або з якими здійснюється співпраця", що 

створить прогалини в порядку оприлюднення відповідних міжнародних 

документів та суперечитиме Угоді про асоціацію між Україною, з однієї 

сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної 

енергії та їхніми державами-членами, з іншої сторони тощо. 

Заслухавши інформацію підкомітетів з питань будівництва та 

проектування; технічного регулювання і ціноутворення у будівництві, 

виробництва будівельних матеріалів та енергоефективності у будівельній 

галузі, з’ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, 

запрошених на засідання осіб та всебічно обговоривши питання, Комітет 

ухвалив: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої та частини другої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект 

Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про будівельні норми" 

щодо удосконалення нормування у будівництві (реєстр. № 1052 від 29.08.2019) 

за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу та в цілому. 

2. Визначити співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні 

Верховної Ради України народного депутата України, голову підкомітету  

з питань технічного регулювання і ціноутворення у будівництві, виробництва 

будівельних матеріалів та енергоефективності у будівельній галузі І.Юнакова. 

 

 

Голова Комітету          А. КЛОЧКО 


